

ИМА СВЕТЛИНА В ТУНЕЛА...

Продиз на Техномебел 2011

ЗА „ПРОДИЗ“ УЧАСТИЕТО ПРЕЗ ТАЗИ ГОДИНА НА ИЗЛОЖЕНИЕТО „ТЕХНОМЕБЕЛ“ ЩЕ БЪДЕ 10-О ЮБИЛЕЙНО, КОЕТО СЪВПАДА И С 20-ГОДИШНИНАТА ОТ ОСНОВАВАНЕТО НА ФИРМАТА. ТОВА ЩЕ НАПРАВИ АТМОСФЕРАТА НА ЩАНДА ПОВЕЧЕ ОТ ПРАЗНИЧНА И ПРИПОВДИГНАТА. ОЧАКВАТ СЕ МНОГО ГОСТИ ОТ ЧУЖБИНА, КАКТО И КЛИЕНТИ И ПРИЯТЕЛИ НА „ПРОДИЗ“. ВСИЧКО ТОВА Е САМО ЕДНАТА СТРАНА ОТ КОНЦЕПЦИЯТА ЗА ИЗЛОЖЕНИЕТО. КАКТО ОБИКНОВЕНО, НА ЩАНДА ЩЕ БЪДАТ ПРЕДСТАВЕНИ И МНОГО НОВОСТИ.



Една от най-новите концепции, разработена от Häfele през последните няколко години, е свързана с революцията в осветителните системи и в частност с осветлението за вграждане в мебелите. Доскоро производители и дизайнери се страхуваха да използват осветление или ако слагаша такова, то беше най-простото и в много случаи - сравнително неефективно. С навлизането на светодиодните лампи (LED) възможностите за използване на икономично, безопасно и ефектно осветление в мебелите се увеличиха неимоверно. Затова и Häfele разработи марката LOOX, която включва голямо разнообразие от осветителни тела със светодиодни лампи. Към това трябва да добавим и системата за тяхното лесно и безпроблемно свързване. За целта се използва управляващ блок, който има функцията на трансформатор, преобразувател и прекъсвач на захранването. За производителите или за крайния потребител остава само да свържат отделните елементи, като системата е на принципа plug & play. На изложението „Техномебел“ ще бъдат представени светодиодни осветителни системи за 12 и 24 V, както и за 350mA. Посетителите ще могат да сравнят въздействието им върху реален интериор или иначе казано, вече „има светлина в тунела“.

Друг нов продукт, който ще бъде представен на „Техномебел 2011“, е вече известната марка за системи чекмеджета Moovit на Häfele, но във вариант за товароносимост от 30 kg. Това е още една стъпка, ориентирана към българския пазар, където за избора на един или друг продукт цената си остава водеща.



Навлизането на минералните материали в мебелите и интериора е вече факт за България. Със своя нов партньор Koira, „Продиз“ ще представят тази година серията от трансlucentни плочи с минерален произход Lintipio. Те са подходящи както за мебели, в които се търси ефект от игра със светлини, които да прозират под материала, така и за дизайнерски осветителни тела. Приятните пастелни цветове и характерната кадифена мекост на допир правят този материал изключително привлекателен за дизайнери, архитекти и производители на мебели.

Съхранението на хранителни продукти в съвременното жилище е приоритет за все повече хора, които търсят най-доброто решение за своята кухня. Много често пазаруваме „на едро“ в хипермаркетите, за да спестим време от ходене по квартални магазини. Всичко това обаче изисква повече обем за съхранение и по-лесен достъп до продуктите в тях. Kesseböhmer предлага идеалното решение за този случай и то се нарича Copvo. Този механизъм има товароносимост от 100 kg, характеризира се с много леко движение и може да побере изключително голямо количество хранителни продукти. „Продиз“ ще покаже и други системи и механизми, предназначени за обема за съхранение, на „Техномебел 2011“.

